



Tisztelt Polgármester Asszony és Polgármester Úr!

Az Észak - Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás soron következő társulási tanácsülésére

2024. november 5-én (kedd) 11:00 órakor

kerül sor a **vácrátóti Gárdonyi Géza Rendezvény Központban** (2163 Vácrátót Szabadság út 28.) melyre ezúton tisztelettel meghívom.

Napirendi pontok:

1. Észak-Kelet Pest és Nógrád megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás alakuló ülésén lefolytatandó választáshoz Szavazatszámlló Bizottság tagjainak megválasztása
2. Észak - Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás elnökének megválasztása
3. Észak - Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás alelnökének megválasztása
4. A Pénzügy és Törvényességi Ellenőrző Bizottság tagjainak megválasztása.
5. Az elnök, az alelnök és a Pénzügyi és Törvényességi Ellenőrző Bizottság tagjai tiszteletdíjának megállapítása.
6. A Zöld Híd Régió Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetőjének megválasztása

A Társulás alakuló ülését a Társulás Elnökének megválasztásáig a Társulás Korelnöke vezeti. Annak érdekében hogy az alakulóülés zökkenőmentes legyen, kérjük a Tag delegálásról hozott Képviselő-testületi határozatot, vagy az SzMSz módosításról szóló dokumentumot, a zoldhid tarsulas@kistarcsa.hu vagy a elektronikus levelezési címre szíveskedjenek elküldeni. **Felhívjuk figyelmüket viszont arra, hogy a Társulási Tanácsba delegált tagnak mindenképpen helyi önkormányzati képviselőnek kell lennie.** Erre akkor is szükség van, ha a település polgármestere jön el az ülésre, mivel a polgármesteri tisztség nem jár automatikusan képviseleti joggal a társulási tanácsban. A polgármestert is képviselő-testületi határozattal kell felhatalmazni települése képviseletére a Társulásban.

Ez akkor is igaz, ha ugyanaz a polgármester maradt tisztségében, aki korábban a társulásban képviselte települését. Korábbi mandátuma a választáskor lejárt, tehát ő csak akkor képviselheti települését ismét, ha ezzel új képviselő-testülete újfent megbízza.

A félreértések elkerülése érdekében tájékoztatom, hogy ha nem tudják határozat-kivonattal igazolni képviseleti jogosultságukat, úgy megjelenésük ellenére sajnos nem vehetnek részt a szavazásokban. Ez a polgármesterekre is vonatkozik.

Javasoljuk ezzel együtt hozzanak határozatot a delegált tag akadályoztatása esetén annak szabályszerű helyettesítéséről is, azaz egy olyan másik helyi képviselő személyéről, aki szükség esetén ellátja a település képviseletét az eredetileg delegált tag helyett.

Amint az Önök előtt ismert, a Társulási Tanács ülésének határozatképessége rendkívül fontos. A határozatképességhez elegendő számú település delegáltjára van szükség, annak érdekében, hogy a Társulás hatáskörébe tartozó lényeges témakörökben, és a törvényes működéséhez - a jogszabályban előírtaknak megfelelően - döntéseket tudjon hozni. A határozatok meghozatalának elmaradása a jogszerűtlen működés okán súlyos következményekkel járhat, egyes napirendi pontok esetében anyagi kár bekövetkezését is eredményezheti.

Mindezek okán és alapján kérem a Tisztelt Polgármestereket, Képviselő-testület által a Társulásba delegált tagokat, hogy a társulási tanácsülésen feltétlen vegyenek részt, vagy a jogszabályi előírásoknak megfelelő helyettesítésükről szíveskedjenek gondoskodni, és személyes megjelenésükkel vagy a jogszabályi előírásoknak megfelelően eljárni jogosult helyettesük megjelenésével a Társulási Tanács ülésének határozatképességét biztosítani szíveskedjenek.

2024.10.24.

Tisztelettel,



Edelman György sk.
körelnök